



ŠOLSKI PROGRAM PROJEKT LOKOSTRELEC SEM POROČILO O DELU 2019

ŠOLSKI PROGRAM

Uspešna pridobitev organizatorjev za izvedbo dvoranskih in zunanjih področnih šolskih tekmovanj vzhod - zahod ter državnih šolskih tekmovanj v letu 2019:

Dvoransko področno tekmovanje Vzhod - Vavta vas 02.02.2019

Dvoransko področno tekmovanje Zahod - Vrhnika 02.02.2019

Dvoransko državno tekmovanje - Horjul 16.03.2019

Zunanje državno tekmovanje - Gradac 08.06.2019

Zunanje področno tekmovanje Vzhod - Vavta vas 25.05.2019

Zunanje področno tekmovanje Zahod - Ankaran 25.05.2019



Sprootne objave vabil in gradiv v zavihku vrhunski šport/šolski program in napovedniki aktivnosti v obliki novic na spletni strani v zavihku www.archery-si.org/vrhunski-sport/solski.

Beleženje rezultatov področnih in šolskih tekmovanj in vpogled dosežke posameznega tekmovalca preko rang lestvice, ki je bila sprotno objavljena na spletni strani LZS

Aktivna komunikacija z odgovornimi na Zavodu za šport RS Planica pri načrtovanju in izvedbi šolskih športnih tekmovanj. Udeležba na posvetu koordinatorev šolskih športnih tekmovanj, ki je bila 29.08.2019 na Ptuju.

LOKOSTRELSKI CENTRI

Lokostrelski centri so postali oblika organizacije kvalitetnega strokovnega lokostrelskega izobraževanja, vzgoje in treniranja mladih lokostrelcev in lokostrelskih kadrov, ki se je uspešno realiziral tudi v letu 2019. Na projektu smo marca za polni delovni čas zaposlili strokovno sodelavko Brino Božič in projekt je zares zaživel tudi z dodatnimi aktivnostmi.



Lokostrelski centri so organizirani regijsko, disperzno, po vsem območju Slovenije, pri čemer so bili nosilci aktivnosti Lokostrelskih centrov:

- Štajerska in Pomurje: LK Maribor, LK Lendava
- Primorska: ŠKD Budanje,
- Dolenjska: LK Paradoks,
- Osrednja Slovenija: LK DLL Potens

V začetku leta smo pripravili promocijski material: majice, svinčnike in priponke in jih razdelili vsem udeležencem projekta "lokostrelec sem". Predstavitveni panoji so bili prisotni na vseh dogodkih nacionalne panožne zveze in šolskih športnih tekmovanjih.



V projekt je bilo aktivno vključenih več kot 176 udeležencev in njihov strokovni kader. Lokostrelski centri so namenjeni strokovnemu kadru in mladim lokostrelcem, ki so si osnovno znanje že pridbili v matičnih klubih, imajo pa voljo, željo, tekmovalnost, rezultate ter izkazujejo resen namen udeleževanja v lokostrelstvu tudi v prihodnje.

Športno-družabni dogodek junija na Stožicah je bil zadnje srečanje v sklopu projekta "lokostrellec sem" na katerem je mladina odstreljala zadnje tekmovanje, ki je odločilo zmagovalce rang lestvice 2019. Tekmo je spremljal pester program aktivnosti - zorbing, poslikava obraza, frizerski kotichek, jezdenje ponija, žrebanje praktičnih nagrad in sladoledna malica.





LOKOSTRELSKI POČITNIŠKI TABOR - BOHINJ

Počitniškega tabora se je udeležilo kar 63 mladih lokostrelcev, saj je novico o ponovni organizaciji tabora oznanil Foksi na državnem dvoranskem tekmovanju.

V Taborniškem centru v Bohinju in njegovi okolici so potekale lokostrelske, športne in družabne aktivnosti, ki jih je sofinancirala Fundacije za šport projekt v sklopu projektov "lokostrelec sem". Tako smo aktivno preživljali prve počitniške dni z obilico dejavnosti v čudovitem toplen sončnem vremenu ob Bohinjskem jezeru.





Aktivnosti ki so se izvajale v lokostrelskih centrih:

- skupni vodeni trening v centru - interakcija,
- aktivno vključevanje strokovnega kadra,
- koncentriranje tekmovalcev v centrih,
- ustvarjanje primerne okolja za vzgojo in izobraževanje - iskanje dolgoročnih partnerjev za izvedbo regijskih, področnih in državnih šolskih tekmovanj (notranjih in zunanjih),
- lokostrelski počitniški tabor.

Preko projekta "lokostrelec sem" so se uresničevali kratkoročni cilji, ki zavzemajo dodatno strokovno izobraževanje kadra, dodatni trening nadarjenih mladih lokostrelcev, razvoj razumevanja ključnih elementov dobre tehnike streljanja, priprave, nastavitve, vzdrževanja opreme in druženje mladih.

Nova celostna podoba projektov "lokostrelec sem" sofinanciranih s strani Fundacije za šport RS je še pripomogla k boljši popularizaciji in prepoznavnosti lokostrelskega športa!

Izvedba projekta: Brina Božič

Koordinacija in pridobivanje sredstev: Darja Rožmanec